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TARNOBRZEG





Regulamin przeprawy pływackiej – Jezioro Tarnobrzeskie 2024
Przeprawa pływacka morsów pod nazwą Zmagania Pływackie na Jeziorze Tarnobrzeskim jest imprezą sportowo – rekreacyjną związaną z morsowaniem, której celem jest promocja zimowych walorów Jeziora Tarnobrzeskiego. 

Uczestnicy 

Impreza ma charakter otwarty. Prawo startu mają osoby, które mają ukończone 18 lat oraz spełnią następujące warunki:

· wypełnienie formularza zgłoszeniowego. 

· uiszczenie opłaty startowej w wyznaczonym terminie tj. 10.02.2024r.
· wyrażenie zgody na przestrzeganie niniejszego Regulaminu

· akceptacja udziału w imprezie na własną odpowiedzialność, mając na uwadze niebezpieczeństwa i ryzyka wynikające z charakteru imprezy, które mogą polegać m.in. na ryzyku utraty (pogorszenia) zdrowia lub życia. W imprezie powinny uczestniczyć wyłącznie osoby posiadające dobry stan zdrowia, nieposiadające przeciwwskazań medycznych. 

· wyrażenie zgody na przetwarzanie danych osobowych Uczestnika podanych w formularzu zgłoszeniowym, o którym mowa powyżej 

· wyrażenie zgody na nieodpłatne wykorzystanie utrwalonego w formie fotografii lub zapisu wideo wizerunku. 

Osoby, które ukończyły 16 rok życia mogą wziąć udział w imprezie pod warunkiem spełnienia powyższych zapisów oraz pod opieką i w asyście osoby dorosłej – opiekuna prawnego. Opiekun prawny na miejscu wypełnia zgodę na udział swojego podopiecznego 
w imprezie oraz bierze za niego pełną odpowiedzialność.

Liczba uczestników – 100 (decyduje kolejność zgłoszeń – kolejność wpłat opłaty startowej)

· Organizatorem imprezy jest  Klub Sportowy BODYMORS Tarnobrzeg 

· Przeprawa pływacka morsów to próba pokonania własnych słabości w trudnych zimowych warunkach. Czas pokonania dystansu i zajęte miejsce nie mają żadnego znaczenia. Wszyscy uczestnicy Przeprawy pływackiej są ZWYCIĘZCAMI. 

· Uczestnikiem Przeprawy pływackiej może być osoba pełnoletnia z minimum rocznym stażem morsowym potwierdzonym pisemnie na podstawie własnego oświadczenia, która ukończyła 16 lat spełniająca powyższe wymagania - pod opieką i w asyście opiekuna prawnego.

· Organizatorzy zalecają Uczestnikom wykonanie profilaktycznych badań lekarskich mogących potwierdzić brak przeciwwskazań do udziału w imprezie. 

· Warunkiem wzięcia udziału w Przeprawie pływackiej jest indywidualne lub grupowe zgłoszenie uczestnictwa w wyznaczonym terminie oraz uiszczenie opłaty startowej 
w kwocie 100,00 zł na nr konta 34 1090 2750 0000 0001 4930 1856 do 10.02.2024r. 
W przypadku rezygnacji uczestnika- opłata startowa nie podlega zwrotowi
· Zakwalifikowani  uczestnicy zobowiązani są do zapoznania z regulaminem Przeprawy pływackiej.
· Zgłoszenie powinno zawierać imię nazwisko, adres zamieszkania, numer telefonu, adres email,  nazwa klubu i staż morsowy.

· Uczestnicy Przeprawy pływackiej pokonują trasę na jednym z wybranych dystansów: 250 i 500 metrów w grupach,  dowolną techniką, ubrani w strój kąpielowy, rękawice i skarpety. Uczestnicy, płyną w strojach kąpielowych z płetwami lub bez, ale koniecznie z bojką ratowniczą. (o zmianie ilości zawodników w grupie może zadecydować organizator lub służby ratownicze)

· Każdy uczestnik Przeprawy pływackiej może w dowolnym momencie przerwać pokonywanie wyznaczonej trasy zgłosić ten fakt służbom ratowniczym. Wyjście z wody w innym miejscu niż meta oznacza decyzję o przerwaniu próby pokonania dystansu.

· Każdy uczestnik Przeprawy pływackiej powinien być trzeźwy. 

· Uczestnicy najpóźniej w dniu Przeprawy zostaną poinformowani o nadaniu numeru startowego. Organizator zastrzega sobie prawo do zmiany liczby uczestników Przeprawy pływackiej w zależności od zainteresowania jak i panujących warunków atmosferycznych.
· Organizator zastrzega sobie prawo do zezwolenia personelowi medycznemu i paramedycznemu zatrudnionemu lub świadczącemu usługę w imieniu Organizatora do udzielenia pierwszej pomocy medycznej lub wykonania innych zabiegów medycznych, także transportu Uczestnika poszkodowanego w bezpieczne miejsce. 

· W uzasadnionych przypadkach, w szczególności w przypadku podejrzenia niewystarczająco dobrego stanu zdrowia lub stanu psychofizycznego, albo w przypadku podejrzenia pozostawania uczestnika w stanie pod wpływem alkoholu lub środków odurzających, Organizatorzy mają prawo odmówić zgłoszonemu uczestnikowi udziału w imprezie. 

· We wszystkich sprawach spornych decydują organizatorzy imprezy. 

Uwagi końcowe 

W przypadku złych i niekorzystnych warunków atmosferycznych Organizator zastrzega sobie możliwość przeniesienia wydarzenia na inny termin. 

HARMONOGRAM - ZMAGANIA PŁYWACKIE NA JEZIORZE TARNOBRZESKIM 
10:00 – 11:00- REJESTRACJA  UCZESTNIKÓW
11:30 - OFICJALNE PRZYWITANIE GOŚCI I PRZEDSTAWIENIE – HARMONOGRAMU
12:00-  START  PIERWSZEJ GRUPY UCZESTNIKÓW
14.00- WSPÓLNA KĄPIEL
Załączniki:

1. Formularz zgłoszeniowy - Zmagania pływackie na Jeziorze Tarnobrzeskim – 2024
2. Oświadczenie - Zmagania pływackie na Jeziorze Tarnobrzeskim - 2024
